出版单位: 定安县新闻办

9月1日-2日有明 显降水, 中国抗战胜利 纪念日假期期间 (9月3 日-5日) 天气晴好。最 高气温 31-34℃, 最低气 温 25-26℃。

中共定安县委 定安县人民政府主办

【抗战胜利 70 周年纪念大会 流程】①9月3日早9点,习近平 将携夫人彭丽媛迎候各国嘉宾,合 影后共登天安门城楼, 准备观礼; ②10 点整纪念大会开始,70 响礼 炮声后,举行升旗仪式;③习近平 发表重要讲话;④习近平乘坐检阅 车检阅完毕后, 分列式正式开始, 分列式预计持续 50 多分钟



# 中国抗战胜利 人类命运共同体的胜利

斯战争的东方主战场。面对日本 的疯狂侵略,中国人民进行了艰 苦卓绝的抗日战争,以气壮山河 的意志、用自己的血肉之躯赢得 了胜利。在世界反法西斯战争中, 中国人民与世界各国人民汇聚成 正义的洪流,结成世界反法西斯 同盟,相互借力给力,同仇敌忾, 击败了日本、德国、意大利法西斯 侵略。从这个意义上说,中国抗日 战争和世界反法西斯战争的胜利 是人类命运共同体的胜利, 证明 任何损害人类命运共同体的行为 最终都是要失败的。

人类命运共同体体现的是人 类息息相关的共生关系。人是共 生的,共生关系是人的存在形式, 任何个体的存在都以他者的存在 果作为自己发展的基本条件。人 类社会就是在个体性与整体性、 独立性与共生性的对立统一中向 前发展的。人类命运共同体体现 在民族国家间的关系上, 就是每 个国家的稳定发展都与其他国家 的稳定发展直接关联、互为前提, 形成整体性、共生性发展状态。日

运共同体的发展趋向背道而驰。 日本侵华, 在军事上实施法西斯 暴行,发动细菌战、化学战,制造 南京大屠杀等累累惨案; 在经济 上实施"以战养战",疯狂掠夺中 国的各种资源,给中国造成巨大 经济损失; 在文化上摧残中国文 化,实行奴化教育;等等。这些侵 略行径不仅是对中国的侵略,也 是对人类命运共同体的侵略,必 然遭到中国人民和全世界爱好和 平人民的共同抵抗。

当然,人类命运共同体的整 体性、共生性发展取向与民族国 家的主体性、独立性发展取向是 存在矛盾的。不同国家的发展水 平、政策措施并非均衡、对称的, 这必然给人类命运共同体关系带 为前提,都以他者自我实现的成 来不均衡、不对称的冲击。因 此,相关国家应相互尊重、信 守底线,保持共生关系,谋求 和平发展,否则就会发生冲突 对抗。换言之,任何国家的发 展都不能采取丛林法则、弱肉 强食之道,不能采取穷兵黩 武、强权独霸之策,不能走赢 者通吃、零和博弈之路,否则终

中国抗日战争是世界反法西本对中国的疯狂侵略,与人类命将遭到人类命运共同体的抵抗。 中国人民抗日战争暨世界反法西 斯战争的胜利, 充分说明了这一

> 在经济全球化的今天,应特 别强调各国敬畏人类命运共同 体、增强人类命运共同体意识。各 国要采取相互尊重、互学互鉴之 道及合作共赢、共同发展之策,走 多元共生、和谐共生、包容共进之 路。第二次世界大战后破解一系 列曾经被认为不可调和的国际矛 盾的经验证明,人类命运共同体 中不同国家共生关系的不均衡、 不对称完全可以用发展的办法、 按照公正合理的原则、通过政策 调整的途径来解决。不同国家共 同做大"蛋糕",既可以增进各自 利益,又可以实现合作共赢、共同 发展。近年来,习近平同志多次谈 到"命运共同体",显示了中国人 民对优化国际共生关系的期待, 表达了与各国走多元共生、和谐 共生、包容共进之路的愿望。这也 是我们今天隆重纪念中国人民抗 日战争暨世界反法西斯战争胜利 70周年的一大目的。

(摘自人民日报)

## 时候,把这份爱心接力传递下去,帮助更多需要帮助 的人。"8月24日,"南天情"慈善基金会捐助仪式现 场,来自定安雷鸣镇山地村的孙荣键接过"南天情"慈 善基金会一次性发放的8万元爱心助学金,并作为受 助学子的代表进行发言,表达了他的感激之情。

"我一定会刻苦学习,不断进步,在将来有能力的

在定安,近期像孙荣键一样领取爱心助学金的大 学新生数以百计。

2015年金秋,定安县再次涌起了一股爱心助学 的热浪,从机关社区,到乡镇村寨,再到企业,来自四 面八方的爱心凝聚成强大的力量,用一双双温暖的手 共同托起了贫困学子的求学梦 ......

## 县委县政府扛起爱心助学大旗

无论再富有的地方,贫困也都会如影随形。如何 保障这类家庭的孩子不会因贫困而失去上学的机会, 一直是定安县委、县政府关心的头等大事

8月24日上午,定安县教育发展基金会举行 2015年"奖优帮困"奖学助学金颁发仪式,为52名图 难学子和优秀学子发放了奖学助学金共计 228000

今年已经是定安县教育发展基金会第四年举行 "奖优帮困"奖学助学金颁发仪式,该基金会自 2012 年7月31日成立以来,已募集基金上千万元,资助贫困家 庭优秀大学生、在校在读失依家庭中小学生、在校在读孤 儿中小学生、奖励全县中高考优秀学子和优秀教师的 资金已超过200万元。

8月25日,定安县总工会举行2015年金秋助学 金发放仪式,向109名困难职工子女共(下转三版)

# 为贫困学子架 起爱的桥

# 慎独慎微 升华忠诚之魂

县委书记陈军主持召开"严守党的政治纪律和政治规矩"专题研讨会 ■ 叶松



县委书记陈军主持召开"严守党的政治纪律和政治规矩"专题研讨会。叶松 摄

军主持召开"严守党的政治纪律 加研讨会。 和政治规矩"专题研讨会,以反面 典型为"镜子",结合发生在身边 的违纪违法案例,通过以学促行, 党的政治纪律和政治规矩没有落 进一步提高大家对严守党的政治 纪律和政治规矩的认识, 思想上 受到深刻警醒,真正做到严守党 的政治纪律和政治规矩。

县人大常委会主任梁源富, 县委副书记、县长符立东,县政协 绷纪律之弦,筑牢严守党纪党规

9月1日下午, 县委书记陈 主席王昌国等县四套班子成员参 的思想防线。

规矩则废,党不以规矩则乱,如果 实,成为摆设,违法乱纪、贪污腐 败就会发生, 就会形成"一人违 纪、众人随之"的"破窗效应",党 的先进性、纯洁性就是逐步丧失, 各位领导干部必须高度重视,紧

陈军表示,深入剖析周永康, 研讨会上,陈军指出,人不以 郭伯雄、李洪波等反面典型,我们 可以发现,理想信念淡化、党性修 养放松、法纪意识淡薄、道德良知 沦丧是导致这些反面典型迷失方 向,走到党和人民的对立面,被法 律所制裁的原因。因此广大党员 领导干部要突出问题导向, 躬身 自省,常怀敬畏之心,深入剖析存 在不足和根源,严守(下转二版)

## 定安县整治违法建筑 三年攻坚行动

举报违建方式:

电 话:63820728

箱:dazzwj@163.com

通讯地址:定安县第二办公区 306 办公室

## 环境卫生举报台



为扎实推进定安的创卫 巩固工作, 进一步改善市容 秩序和环境卫生面貌,提高 居民群众环境卫生意识,聚 力营造整洁、优美、有序的县 谷坏境, 一大巾氏可以对不 履行环境卫生责任制工作且

屡教不改的临街住户、经营户、单位进行举报。 临街商铺环境卫生整治工作举报电话为: 31620011、31620016。



策 划: 秦 武 林先锋

主编:司玉

副主编: 陈红艳

《今日定安》数字报网址: http://dab.dingan.gov.cn